



司法部：法律援助质量不合格可不发办案补贴

2版

摒弃交通陋习 要从娃娃抓起



在巴彦淖尔市临河区的学校里，有这样一位身份特殊的“老师”，每一年都会频繁出现在临河区各大中小学和幼儿园里，每次只上一节课，每一节课都只讲一个主题：交通安全。春夏秋冬，年复一年，这已成为了一种习惯。这个“老师”就是巴彦淖尔市临河区交警大队的宣传民警。他们通过讲解典型案例、发放图片资料等多种形式，教育学生和家长要自觉遵守交通安全法律法规，摒弃交通陋习，倡导文明交通行为，做到“做文明人，行安全路，乘安全车”。
陈秀宇 摄

人骑车与狗相撞，算不算交通事故？

10版

面对家暴 切莫做“沉默的羔羊”！

——来自我区预防和制止家庭暴力一线的报道

为了消除针对妇女的家庭暴力，1999年，联合国大会通过由多米尼加共和国提出、60多个国家支持的倡议，将每年的11月25日定为“国际消除家庭暴力日”（也被称为“国际反家庭暴力日”）。今年11月25日，是成立“国际反家庭暴力日”的第20年。

据自治区妇女联合会的不完全统计，今年以来，自治区旗县以上级妇联共接到400余件家暴案件，其中98%以上家暴案件的受害者都是妇女和儿童。



8版